Examen Matemáticas. Primer Cuatrimestre.
Apellido y Nombre: …………………………………………………………................................ Tema: 1
Fecha: ……………… Curso: ………………… Nota: ……………………. Firma Profesor: ………………
Clave de Corrección:

1) ¿Cuánto es -8 x (-7)?

	1
	
	54

	2
	
	55

	3
	
	56

	4
	
	-56


2) ¿Cuánto es -15 x 4?

	1
	
	70

	2
	
	-70

	3
	
	60

	4
	
	-60


3) ¿Cuánto es -60 : (-12) x (-7)?

	1
	
	-35

	2
	
	35

	3
	
	28

	4
	
	-28


4) ¿Cuánto es 12 x (-6)?

	1
	
	82

	2
	
	-82

	3
	
	-72

	4
	
	72


5) ¿Cuánto es -15 x (-20)?

	1
	
	
	300

	2
	
	
	-300

	3
	
	
	-350

	4
	
	
	350


6) ¿Cuánto es -40 x (-5)?

	1
	
	200

	2
	
	-200

	3
	
	220

	4
	
	-220


7) ¿Cuánto es -32 x 8?

	1
	
	512

	2
	
	-256

	3
	
	-512

	4
	
	256


8) ¿Cuánto es -42 x (-3) : (-6)?

	1
	
	21

	2
	
	35

	3
	
	-35

	4
	
	-21


9) ¿Cuánto es -17 x 4 : (-34)?

	1
	
	-42

	2
	
	2

	3
	
	-21

	4
	
	-2


10) ¿Qué es el módulo de un número?

	1
	
	Es el resultado de ese número dividido 2

	2
	
	Es el resultado de ese número multiplicado (-1)

	3
	
	Es la distancia de ese número al cero. Siempre se positivo

	4
	
	Ninguna de las anteriores es correcta


11) Laura estaba en el primer subsuelo y bajó 2 pisos. ¿En qué piso se encuentra?
	1
	
	Se encuentra en el primer piso

	2
	
	Se encuentra en el tercer subsuelo

	3
	
	Se encuentra en el tercer piso

	4
	
	Ninguna de las anteriores


12) En el cálculo [(9 + 3 : 3) + 1] ¿Qué se resuelve primero?
	1
	
	El paréntesis

	2
	
	El corchete

	3
	
	La suma

	4
	
	Ninguna de las anteriores


13) ¿Cuál es el resultado de 0 : (-5)?

	1
	
	-5

	2
	
	-1

	3
	
	1

	4
	
	Ninguna de las anteriores


14) ¿Qué signo tiene el resultado de una multiplicación de 15 factores negativos?

	1
	
	No tiene signo

	2
	
	Positivo

	3
	
	Negativo

	4
	
	Ninguna de las anteriores


15) Si a un número se le resta su opuesto ¿Cuál es el resultado?
	1
	
	Cero

	2
	
	El doble

	3
	
	La mitad

	4
	
	Uno


16) ¿Cuánto es -14 x (-15) : (-21)?

	1
	
	-14

	2
	
	-10

	3
	
	10

	4
	
	14


17) ¿Cuánto es 7 – 15 – (14 – 18 + 5) + (-15 + 6)?

	1
	
	18

	2
	
	-18

	3
	
	36

	4
	
	-36


18) ¿Cuánto es -33 + 18 + (29 – 45 – 4) – (30 – 58)?

	1
	
	-5

	2
	
	-6

	3
	
	-7

	4
	
	Ninguna de las anteriores.


19) ¿Cuánto es -8 + 3 x (-14)?

	1
	
	50

	2
	
	34

	3
	
	-34

	4
	
	-50


20) ¿Cuánto es 8 x (-7) - 15?

	1
	
	-71

	2
	
	71

	3
	
	186

	4
	
	-186


Las respuestas deben escribirse con birome solamente. (Excluidos colores verde y rojo)


Está prohibido utilizar líquido corrector para corregir los errores.


Está prohibido tachar o borrar las respuestas.


Cada ítem solo admite una respuesta. Marque la respuesta que UD. Cree correcta con una X.


Cada ítem tiene dos estados posibles: Bien vale 1 (un) punto y Mal vale 0 (cero) punto.


Para aprobar el examen debe tener resueltas correctamente 14 preguntas, lo que equivale a 7 (Siete). Con 14 y 15 correctas equivale a 7 (siete), 16 y 17 correctas equivale a 8 (ocho), 18 y 19 correctas equivale a 9 (nueve) y 20 correctas equivale a 10(diez). Tiempo máximo para realizar el examen: 40 minutos.











